
Úlohy za 3 body

1. Kteď obÍáZek patří na místo otazníku?

(C) ťi (D).#

2. Světlana má sestru Pavlu a sestřenici MaÍkétu, bratry Karla, Davida a bratrance
Jiiiho. Mamilka Světlany má blatla vlastíka a Dušana' o kolika Světlaniných
sourozencích mluvíme?

(A) 2 (B) 3 (c) s (D) 7

3. Kte{im číSlem nakadíš otazník? 101 _ 11 = 51 + ?

(A) 4e (B) 3e (c) 38 (D) se

4, Ze či1n kostek různé bany Tonda postavil věž. červenou kostku položil na
modrou, žlutou na zelenou. Kterou z následujících věží mohl Tonda postavit?

Úlohy za 4 body
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5' Zjisti, na které písmeno z obrazku Maluška myslí' Napovím ti' Není l-=]l
ve čtverci. Je v šedém poli. Je buď v kr_uhu nebo v trojúhelníku' E A

(B) A (C) C (D) E tr@(A) B

6. Kolikrátje více prstů na rukou než rukou?

(C) 5krát

1

ze1ená

(A) 2klát (B) 4kát (D) 10kát



'^' fl "' ŤŤ ,',fu ,",rya

Ze stloje na počítání qpadlo číslo 33. Které číslo Jáchvm vložil do

'rroje? Stro'j \ loŽene čislo lYnásobi d\ éma. potom přičte 3 a !'n''ledek
r'1.t is k-n e.

(A) 30 (B) s (c) 10 (D) t5

Úlohy za 5 bodŮ

9. Které zvíře spa1o nejdéle?

(A) medvěd spal 4 dny
(C) želva spala polovinu ýdne

myš nasbíIat.

(A) 17 (B) 33

11. V sáčku je 20 bonbónů' Některé jsou čokoládové, jiné kokosové a zbýva1icí
marcipánové. Čokoládowých je čýřikrát více neŽ kokosoých. Marcipánoých
je méně než čokoládor,1ich. Kolik je v sáčku kokosoých bonbónů?

Cw'ček 2
7. Hanka má nejvíce květu ve viíze' Saša má na míse brušk1l i jablka. Ema nemá na

míse Žádné ovoce. Který stolek patří ondrovi?

t.
\,/I ^z- l\-
É:1

{l

(B) ježek spal 100 hodin
(D) kočka spala 20 minut

10. V každém čtvelečku bluďště je kousek sýa. Myš
clrce na své cestě nasbírat co nejvíce kousků sýra.
Nesmí ale projít pŤes žádný čtvereček bludiště dva-
kát. UIči největší počet kousků sýra' které můŽe

(c) 37 (D) 11

(c) 3(A) 1 (B) 2 (D) 4

12. V družině mají čýři stavebnice, každá z nich obsahuje totožné dílky ffijednoho z tvarů (A){D). Míša má složit útval na obrr2ku vpravó. aKl)>'
Kterou stavebnicí se |í to nemůže podařit? R$ry
(A) ,",t ,.r& ,, tř
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